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„Cukrovka je pro zdravotnictví opravdu velké téma a prognózy dalšího vývoje bohužel
nejsou dobré. Záchyt nemoci v rané fázi či ve fázi prediabetu, kdy lze dalšímu rozvoji
onemocnění dobře předcházet, je proto klíčové,“ vysvětluje Ivan Duškov, náměstek ředitele
VZP pro služby klientům, proč se VZP připojila jako hlavní partner akce na včasný záchyt
rizika diabetu, kterou pořádá síť lékáren Dr. Max.

V rámci této tzv. DiaTour navštíví mobilní screeningová jednotka zhruba sedm desítek míst ve všech
krajích ČR. Ve speciálně upraveném voze nabídne občanům orientační měření cukru v krvi. Cesta
jednotky po České republice začíná právě dnes (17/3), a to ve Frenštátu pod Radhoštěm. Na většině
míst bude doprovázena také týmem kolegů z VZP ČR, kteří budou přítomné informovat o příspěvcích
z fondu prevence i dalších službách, které Všeobecná zdravotní pojišťovna svým klientům nabízí.

„Odhalení rizika vzniku diabetu, tedy vysoká hladina cukru v krvi, může být pro každého zásadní
motivací ke změně životního stylu, úpravě jídelníčku nebo zařazení pohybu do běžného života. I malý
krok se počítá, každé i drobné zlepšení, pokud se zařadí do standardního režimu, nás může před
rozvojem onemocnění účinně chránit,“ uzavírá Ivan Duškov. Zastávky DiaTour, včetně množnosti
objednat se na vyšetření online, najdou zájemci na webu drmax.cz/diatour.

VZP nabízí svým klientům s diabetem možnost odborné konzultace s nutričním specialistou v
diabetologické ambulanci nebo škálu příspěvků z fondu prevence. Ty pomohou s pořízením
některých pomůcek, úhradou masáže nebo odborným ošetřením tzv. diabetické nohy.

PŘÍSPĚVKY Z FONDU PREVENCE

VZP přispívá diabetikům starším 18 let ročně 3 000 korun na odbornou přístrojovou pedikúru, jenž
by měla napomáhat zmírnění rozvoje syndromu diabetické nohy. Všichni diabetici bez omezení věku
pak mohou čerpat 2 000 korun na rehabilitační a rekondiční aktivity lázeňského typu, např. na
masáže, saunu, zdravotní cvičení a 1 000 korun na nákup desinfekčních prostředků či testovacích
proužků, jehel k inzulinovým perům, gelů a krémů určených k hojení ran apod. Podrobné informace
o příspěvcích včetně návodu, jak si o ně požádat, jsou uvedeny na webu pojišťovny: Diabetes mellitus
- VZP ČR.
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